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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Megmaradhat pártpolitikai üzenetektől mentesnek a 
koronavirus.gov.hu tájékoztató oldal?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Mint  minden  Önhöz  intézett  megkeresésemet,  úgy  a  jelenlegi  kérdésemet  is  Magyarország
miniszterelnökéhez, a közérdek képviseletének a céljával írom. Kérem, válasza megfogalmazásakor
ezt szíveskedjen figyelembe venni!

A koronavírus járvány magyarországi megjelenését követően a kormány létrehozott egy tájékoztató
oldalt, a koronavirus.gov.hu-t. Személyes meggyőződésem szerint ezt Magyarország Kormánya jól
tette,  a  felületen  közzéteszik  a  hiteles  forrásból  származó,  naprakész  információkat  a  hatósági
intézkedésekről, a megelőzéshez szükséges lépésekről és teendőkről panaszok esetén. Ez indokolt,
várhatóan igény lesz rá a közeljövőben is. Hogy meddig, az mindannyiunkon múlik. A hatékony
intézkedésekhez szükség van Magyarország Kormányának, de az Országgyűlés minden tagjának a
bölcsességére,  a  közérdeket  a  személyes  érdek  elé  helyező  együttműködési  készségére.  Ez
Magyarország  és  minden  magyar  polgár  érdeke.  Ebben  a  küzdelmünkben  hála  Istennek,  nem
vagyunk  egyedül.  Példát  mutatnak  nekünk  bátorságból  az  orvosok,  a  mentősök,  az  ápolók,  a
nővérek,  az  eladók,  a  metróvezetők,  a  kereskedők,  a  termelők,  a  postások,  a  pénztárosok,  a
rendőrök, az árufeltöltők, a katonák, a szállítók, a villamosvezetők, a futárok, a benzinkutasok, a
szemétszállítók,  a  zöldségesek,  a  papok,  a  tűzoltók,  a  vasutasok,  a  buszsofőrök,  a  trolivezetők,
ahogy  a  hivatástudatból  a  gyógyszerészek,  a  tanárok,  a  köztisztviselők  és  még  sokan  mások.
Magyarországnak nem kell példaképekért felnyitni a történelemkönyveket, bár kétségtelenül szép
számmal  találunk bennük jeles  hazafiakat  és  honleányokat,  de  mint  a  fenti,  messze  nem teljes
felsorolás is mutatja, a bátorságból és hivatástudatból példaként szolgáló hősök a mai napig köztünk
élnek.



A közélet  felé  irányuló  elvárás  pillanatnyilag  annyi,  hogy  minden  más  szempontot  félretéve
működjünk együtt a magyar emberek egészségét, a társadalom boldogulását fokozottan szem előtt
tatva.  Nincs olyan tisztességes magyar,  legyen kormánypárti  vagy ellenzéki,  férfi  vagy nő, idős
vagy fiatal, egyedülálló vagy családos, aki a vírus pártján lenne. Ahogy nincs olyan tisztességes
ember, aki ezt akár csak feltételezné is a honfitársáról. Ebben a helyzetben nincs, nem lehet helye
széthúzásnak, de nem fordulhata elő olyan sem, hogy a közpénzből kitömött, kormánypártokhoz
köthető felületek a legdurvább lejáratókampányt intézik az ellenzéki politikusok ellen. És ennek a
folyamatnak  egy  fontos  állomása,  hogy  a  koronavírussal  kapcsolatos  tájékoztatásra  létrehozott
felületen  megjelenik  a  kormányzati  szereplőktől  elvárható  mértéktartással,  objektivitással  és
jómodorral nem mindig, de legalábbis nem az elvárható mértékkel rendelkező kormányszóvivő, aki
szerepet és időt tévesztve pártszóvivő szerepbe helyezkedve a választási kampányokban megszokott
módon kezd az ellenzék emlegetésébe.

Miniszterelnök Úr!

Az álhírekkel, rémhírekkel, városi legendákkal, közösségi portálon terjedő értesülésekkel szemben
minden esetben azt  a  kormányzati  tájékoztató oldalt  ajánlottam a hozzám fordulók figyelmébe,
amelyet most fel kívánnak áldozni a pártpolitikai érdek mentén, és az objektív, pontos és gyors
tájékoztatás helyett az ellenzék - méltatlan és hazug - szapulására használnak.

A leghatározottabban  arra  kérem,  hogy  ennek  a  habonyi/ finkelsteini  módszernek  személyes
tekintélyét felhasználva azonnal vessen véget! Senki sem teheti meg ebben a helyzetben, hogy az
elsődleges  -  és  egyetlen  hivatalos  -  tájékoztató  felületet  feláldozza  a  pártérdekek  oltárán.
Elsődlegesen  az  Ön felelőssége,  hogy karanténba  zárjunk ideiglenesen  mindent,  ami  a  magyar
társadalmat  megoszthatja,  és  minden  erőforrásunkat  a  koronavírus  okozta  veszély  elhárítására
szenteljünk. 

Ezzel összefüggésben szorgalmazom, hogy maradjon meg a koronavirus.gov.hu tájékoztató oldal a
kormánypártok pártüzeneteitől mentes felületnek.

Várom tájékoztatását és megnyugtató intézkedését!

2020. március 28.

Üdvözlettel:

........................
Sneider Tamás

1


